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§Ò «n tËp m«n to¸n líp2
®Ò 1

Bµi 1:ViÕt sè gåm:

a.4 chôc 5 ®¬n vÞ:……………………………….
b.5chôc vµ 4 ®¬n vÞ:…………………………….
c.3 chôc vµ 27 ®¬n vÞ:…………………………..
Bµi 2:ChØ ra sè chôc vµ sè ®¬n vÞ trong mçi sè sau:45,37,20,66

………………………………………………………………………
……………………………………………………………………….

………………………………………………………………………
……………………………………………………………………….

Bµi 3:Em h·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ tæng hai ch÷ sè cña nã:
a.B»ng5:……………………………………………………………………………
b.B»ng18:………………………………………………………………………………
c.B»ng1:………………………………………………………………………………
Bµi 4:§iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng:

…. .. +35  =71                             40 +…..  = 91                            67   = ……+ 0
45 -…  .  =18                               100 -…..   =39                        ……..-27   = 72

BµI 5:TÝnh nhanh:

a.11+28+24+16+12+9                b.75-13-17+25                  c.5 x8  +5 x2                       
……………………….             ………………                   …………………                 ………………………..             ……………………           …………………..
…………………………..       …………………..               ………………….                                 ………………….. ….                   …… ………………            …………………..
………........................... .         …………………..               ……………………                   
BµI 6:Mét bÕn xe cã 25 «t« rêi bÕn,nh­ vËy cßn l¹i 12 «t« ch­a rêi bÕn.Hái lóc ®Çu cã bao nhiªu «t« trªn bÕn xe ®ã

Bµi gi¶i :

.................................................................................................................................................................................................................................................................................
§Ò «n tËp m«n to¸n líp2    ( ®Ò 2) 
Bµi 1:Tõ 3 ch÷ sè:4,6,8  em h·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè cã thÓ ®­îc.Cã bao nhiªu sè nh­  vËy?..................................................................

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bµi 2:T×m sè cã 2 ch÷ sè,biÕt r»ng khi thªm 2®¬n vÞ vµo sè ®ã ta ®­îc sè nhá h¬n 13?…………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bµi 3:TÝnh

a.5x8-11= ………………..                          b.3 x 6 : 3=…………………...

…………………………….                         ……………………………..

c.40:4:5 = ………………….                        d.2 x 2 x 7=……………………
……………………………                            ……………………………
e.4x6 +16=………………..                           g.20  : 4 x 6=…………………
…………………………….                          ……………………………..

Bµi 4:TÜm x:

a.x-192 =301                          b.700 –x =404                c.x +215 =315
………………                       ………………….            ……………….

………………                      …………………..           ……………….

……………….                       ………………….          ………………..

Bµi 5: Cø 4 c¸i b¸nh ®ãng ®­îc mét hép b¸nh.Hái cÇn cã bao nhiªu c¸i b¸nh n­íng ®Ó ®ãng ®­îc 8 hép b¸nh nh­ thÕ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bµi 6:TÝnh chu vi h×nh tø gi¸ccã ®é dµI c¸c c¹nh lµ:

a. 105 cm; 110cm; 113cm; 160cm.

………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………
b. 65cm; 7dm; 112cm; 2m.

     ………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………......
 §Ò «n tËp m«n to¸n líp2
Bµi 1:§óng ghi § sai ghi S:

a.Sè 306 ®äc lµ:-Ba m­¬i s¸u

                        -Ba tr¨m linh s¸u

b.Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
Sè gåm 5tr¨m 5®¬n vÞ viÕt lµ:

A.5005                     B.550                      C. 505                          D. 005

Bµi 2: T×m x:

a.9< x< 15                                                              b.48< x+1< 50

………………………………                          ………………………..                         ……………………………...                           ………………………..                 ……………………………                               …………………………
Bµi 3: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng:

	Sè h¹ng
	362
	509
	
	34

	Sè h¹ng
	425
	
	400
	634

	Tæng
	
	999
	1000
	


Bµi 4:§iÒn dÊu + hoÆc – Vµo « trèng ®Ó ®­îc kÕt qu¶ ®óng:

a. 47           32            47            15 =17
b.90  
80  
30   
40  
20 = 100

Bµi 5: Khèi líp hai cã 537 häc sinh .Khèi líp ba Ýt h¬n khèi líp hai 80 häc sinh .Hái khèi líp hai cã bao nhiªu häc sinh 
Bµi 6:Gãi kÑo chanh vµ gãi kÑo dõa cã tÊt c¶ 235 c¸i kÑo. Riªng gãi kÑo chanh cã 120 c¸i. Hái:

a. Gãi kÑo dõa cã bao nhiªu c¸i kÑo?

b. Ph¶i bít ®i ë gãi kÑo chanh bao nhiªu c¸i kÑo ®Ó sè kÑo ë hai gãi b»ng nhau?
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bµi 7 : a. Sè cã ba ch÷ sè kh¸c nhau lín nhÊt lµ 
A. 999                                B. 897                             C. 987                 D. 798

b. Sè cã ba ch÷ sè kh¸c nhau bÐ nhÊt lµ : 
A. 123                                B. 100                             C. 102                 D. 231
Bµi 8 :  KÕt qu¶ biÓu thøc     5 x 7 + 391 

A. 371                      B. 381                               C.403                          D. 481                 
§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2
Bµi 1: Tõ 3 sè 32, 25 ,  7 h·y lËp c¸c phÐp tÝnh ®óng.
Bµi 2:TÝnh

a.14+85 – 4  x 3=…………             b. 5x5  +12:4 + 124 =……………….

…………………………..                  …………………………………….

…………………………                   ……………………………………...

Bµi 3:Viªt sè thÝch hîp vµo « trèng:

	Thõa sè
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5

	Thõa sè
	6
	7
	8
	9
	5
	4
	3
	2

	TÝch
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 4: §iÒn dÊu
2x5………..5x2                   40 x2…………80:2             20 x4…….79

30x2………20 x3                 60 : 3………..3 x 7             4 x10…….5 x9

Bµi 5:§µo 5 tuæi .Tuæi cña mÑ §µo gÊp 6 lÇn tuæi cña §µo . Hái tæng sè tuæi cña hai mÑ con lµ bao nhiªu?

Bµi gi¶i:

Bµi 6:TÝnh:

a.5 giê +2giê=……………     b.19 giê – 7 giê=……………….              
c.5giê x3 =……………….      d.16 giê : 4 =……………………
Bµi 7:

a.H×nh tam gi¸c cã………c¹nh

b.H×nh tø gi¸c cã……..c¹nh

c.H×nh vu«ng, h×nh ch÷ nhËt  còng lµ h×nh ………
Bµi 8 :

 a.T×m mét sè biÕt r»ng tæng cña sè ®ã víi 42 lµ 100

b.T×m mét sè biÕt hiÖu cña 94 víi sè ®ã b»ng 49.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
§Ò «n tËp m«n to¸n líp2

®Ò 5
Bµi 1:T×m ch÷ sè x,biÕt: 
a. 35x< 352                 b. 207 > x70                            c. 199< xxx< 299

…………………          …………………                   …………………..

………………..          …………………..                   …………………..

………………..          …………………….               …………………..

………………..          ……………………..             ……………………
………………..           …………………….              ……………………
Bµi 2: Mét thïng dÇu ®ùng 45 lÝt dÇu  .LÇn ®Çu rãt 17 lÝt dÇu , lÇn sau rãt 14 lÝt dÇu .Hái thïng dÇu cßn l¹i bao nhiªu lÝt dÇu ? 
Bµi 3:T×m x:

a. X+12 =12 + 6                                            b.X x 4 + 15 = 31

………………………………                         ……………………………                      ……………………………….                        ……………………………
………………………………..                        ……………………………
………………………………..                        ……………………………
Bµi 4:H·y viÕt 12 thµnh tæng cña c¸c sè h¹ng b»ng nhau( Cµng viÕt ®­îc nhiÒu tæng cµng tèt) 
Bµi 5 : §Æt tÝnh råi tÝnh :
235 + 378                    984 – 299                    456 +397                506 – 188 

…………..………………………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bµi 6 : TÝnh 

 a) 6 x 7 – 36  =  ……………………..           b) 6 x 9 + 272 =……………………..

………………………………………………………………………………………….

c)  934 + 6x 5  =……………………..        d) 5x 6 – 2x 9 + 72 = …………………
………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………
§Ò «n tËp m«n to¸n líp2
®Ò 6

Bµi 1:TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc víi sè ®o trªn h×nh vÏ

Bµi 2: T×m sè cã mét ch÷ sè, biÕt r»ng khi thªm 1chôc vµo sè ®ã ta ®­îc mét sè lín h¬n 18
Bµi 3 :ViÕt thªm 3  sè vµo d·y sè sau:
a.3, 6 , 9 , 12,………………………………………………………………..

b. 100,300,500,700,………………………………………………………
c.2, 4 , 8,16 ,…………………………………………………………………
d.112, 223 ,334 ,445,………………………………………………………..

Bµi 4:T×m x:

a.x +20 <22                                                  b. 46 < x- 45 < 48

Bµi 5 :

a.T« mµu  1 sè  « vu«ng                       b. T« mµu 1 sè « vu«ng
                 2                                                            3
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	
	
	
	

	
	
	
	

	                                                                     
	
	
	



Bµi 6 :Mét « t« chë kh¸ch dõng t¹i bÕn ®ç . Cã5 ng­êi xuèng xe vµ 3 ng­êi lªn xe .Xe tiÕp tôc ch¹y,Lóc nµy trªn xe cã tÊt c¶ 40 hµnh kh¸ch .Hái tr­íc khi dõng t¹i bÕn ®ç ®ã ,trªn xe cã bao nhiªu hµnh kh¸ch?
Bµi gi¶i

Bµi 7:KÎ mét ®o¹n th¼ng trªn h×nh bªn ®Ó ®­îc 5 h×nh tam gi¸c.KÓ tªn c¸c h×nh ®ã:………………………………………………………………...




ĐÒ 7

Bµi 1:TÝnh nhÈm : 
200 x 3 =……..         300 x 3=………                 200 x 4 =……..      100 x 6 =………
600: 2= ……...          900 : 3 =………                500 : 5 =………      400 : 2 =………
Bµi 2 : §Æt tÝnh råi tÝnh : 
23 x 2             14 x 4              32  x2              44 x 3              56 x 1             43 x 4

Bµi 2:H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã ba ch÷ sè ®Òu gièng nhau:
Bµi 3:ViÕt c¸c sè thµnh tæng cña tr¨m,chôc,®¬n vÞ.
a.456=………………………………….  b.420=…………………………
c.306=…………………………………..  d.789=………………………..

e.666=………………………………….   g.111=………………………..

Bµi 4: TÝnh  gi¸ trÞ biÓu thøc : 
a) 20 x 4 – 30 =                      b) 200 x 2 : 4                           c) 300 : 3 + 50         

Bµi 5:XÕp c¸c sè sau theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín: 325; 532; 253; 352;  523; 452;
XÕp:……………………………………………………………………….
Bµi 6:Khoanh vµo sè bÐ nhÊt vµ g¹ch ch©n vµo sè  lín nhÊt trong d·y sè sau:

a.426; 246 ; 642 ; 624 ; 462 ; 264.

b.788; 887 ;778 ; 877 ; 777 ; 888.

Bµi 7:ViÕt sè liÒn tr­íc cña:
a.Sè bÐ nhÊt cã ba ch÷ sè:…………………………………………………
b.Sè lín nhÊt cã ba ch÷ sè:………………………………………………..

Bµi 8: §iÒn ch÷ sè thÝch hîp vµo chç trèng:

a.138< 13                                                     b .            67 < 212             

c.4         5 <412                                             d.7           4 >764

 Bµi 9 : Mét sîi d©y kÏm dµi 100 mm ®­îc c¾t thµnh hai ®o¹n , ®o¹n thø nhÊt dµi 48mm. Hái ®o¹n thø hai dµi bao nhiªu mm ?
…………………………………………………………………………………………
®Ò 8

Bµi 1:T×m mét sè biÕt r»ng sè ®ã trõ ®i 1 råi trõ tiÕp ®i 3 th× ®­îc kÕt qu¶ lµ5

Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2:TÝnh nhanh:

a. 10 -9 +8 -7 +6 -5 +4 -3  +2 – 1

=……………………………………………………………………….
=………………………………………………………………………
=……………………………………………………………………..
=………………………………………………………………………
b.11 + 13  +15 + 17 + 19 + 20 +18 + 16  +14  + 12 + 10
=………………………………………………………………………...

=………………………………………………………………………..

=………………………………………………………………………..

=……………………………………………………………………….

Bµi 3: gi¶i bµi to¸n theo tãm t¾t sau :

                                                       132 lÝt 
Thïng 1 chøa                                                                                                                                                                     
Thïng hai chøa                                                            23 lÝt                  ? lÝt 
Bµi gi¶i:

Bµi 4 : ®Æt tÝnh råi tÝnh :

25 x 5             36 x 6                     53 x 7                        15 x6

     46 : 3                           95 : 3                              37 : 6                          84 : 4 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
®Ò 9

Bµi 1: Bao thø nhÊt nÆng 46kg.bao thø  nhÊt kÐm bao thø hai 15kg.Hái bao thø hai nÆng bao nhiªu kg? C¶ hai bao nÆng bao nhiªu kg ? 
Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2: Thay c¸c tæng sau ®©y thµnh tÝch cña hai thõa sè:

a. 2 +2 +2 +2 +2 =……….. ……..       b.5 +5 +5=……………………….
c.4 +4 +4 +4 =…………………...       d.3 +3 +3 +3 +3 +3 =……………
Bµi 3:ViÕt thµnh tæng c¸c sè h¹ng b»ng nhau:

a.4 x5 +4=………………………………………..

…………………………………………………..

b.3 x 4 +3 =……………………………………….

……………………………………………………
c.5 x3 + 5x4 =……………………………………
…………………………………………………..

Bµi 4:TÝnh:

a. 4 x 3 +18                              b.42 – 5 x7                         c.100 – 3x6

=……………….                 =……………….                  =………………..     =……………….                 =……………….                  =………………..     =……………….                 = ……………….                 =………………..
Bµi 5:Mçi thïng ®ùng 4l dÇu.Hái 6 thïng nh­ thÕ ®ùng bao nhiªu l dÇu?
Bµi gi¶i:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 6: An cã 10 hép bi, mçi hép bi cã 5 viªn bi. Hái An cã tÊt c¶ bao nhiªu viªn bi?

Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 7: Nèi d·y tÝnh víi sè thÝch hîp:

2 x7 +3                       3 x4 +15                4 x6 +8                 5 x8 +9
32                                 49                     17                              27
®Ò 10
Bµi 1:Em h·y ®iÒn 3 sè tiÕp theo vµo d·y sè sau:

a.5 ;8 ;11;…………………………………………………………….

b.20; 16; 12;………………………………………………………….

c.90; 80 ;70;…………………………………………………………
Bµi 2:TÝnh nhanh:

a.2 + 3 +4 +5 +6 +7 +8 =…………………………………………...

………….....………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
b.12  +13 +14 +16 +17 +18 =………………………………………… …………………………………………………………………………
Bµi 3:Kh«ng cÇn tÝnh em h·y ®iÒn dÊu vµo phÐp tÝnh sau vµ nãi râ v× sao em ®iÒn nh­ vËy:

a.20 +15 + 16               16 +20 +15

………….....………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
b.90  -  17                      80   - 17

………….....………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
Bµi 4:T×m hai sè mµ nÕu ®em céng l¹i th×  cã kÕt qu¶ b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè cßn khi lÊy sè lín trõ sè bÐ th× ®­îc kÕt qu¶ b»ng 1


Bµi 5:   H×nh bªn cã                 H×nh tam gi¸c 
                                               H×nh  vu«ng

                                                H×nh tø gi¸c   

Bµi  6: An cã 3 hép bi.Hép thø  nhÊt nhiÒu h¬n hép thø hai  2 viªn. Hép thø hai  nhiÒu h¬n hép  thø ba 4 viªn. Hái hép thø nhÊt nhiÒu h¬n hép thø  ba bao nhiªu viªn.

Bµi gi¶i:

Theo ®Çu bµi ta cã s¬ ®å:
®Ò 11

Bµi 1:§iÒn c¸c sè:2;4;6;8;10;12;14;16. vµo c¸c « trßn sao cho tæng c¸c sè ë 4 ®Ønh h×nh vu«ng to b»ng tæng c¸c sè ë 4 ®Ønh h×nh vu«ng bÐ


[image: image1]
Bµi 2:Nèi d·y tÝnh víi sè thÝch hîp:
216 +372                     577
899-322                       555
743 -201                      542
154 +401                     588

Bµi 3:Cã mét c¸i c©n ®Üa víi hai qu¶ c©n lo¹i 1kg vµ 5kg.Lµm thÕ nµo ®Ó c©n ®­îc 3 kg g¹o qua 2 lÇn c©n.

Bµi 4: H×nh d­íi ®©y cã …………h×nh tam gi¸c vµ cã……….h×nh tø gi¸c

A            M                    B           §ã lµ:H×nh tam gi¸c:……………………
                                                     ………………………………………….
                                                     …………………………………………………..

                                                   …………………………………………………..

                                            Vµ h×nh tø gi¸c:………………………………………
Bµi 5 : TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc : 
a) 6 x 12 + 34     = …………………………………………………………………..

b) 56  x 3 – 19    =…………………………………………………………………
c) 356 – 66 : 2 =…………………………………………………………………
d) 245  + 12  x ( 24  : 8 )= ………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….
®Ò sè 12

Bµi 1:TÝnh nhanh:
42 +25 +8                          56 +29 – 26                        72 -38 -32

=………………                 =…………….                   =……………..

=……………..                  =……………..                   =………………
Bµi 2:T×m x:

a.x +12 = 24 +12              x – 44 = 13 +14                  38 – x = 9 + 9

…………………              ………………..                  …………………
…………………             ………………..                   ………………..

………………….             …………………                 …………………
Bµi 3:Líp 2 A cã 11 b¹n ghi tªn häc thªm vÒ ©m nh¹c vµ 9  b¹n ghi tªn häc thªm vÒ mÜ thuËt,nh­ng c¶ líp chØ cã 16 b¹n ghi tªn häc thªm vÒ ©m nh¹c vµ vÒ mÜ thuËt.Em h·y gi¶I thÝch t¹i sao nh­ vËy.

Bµi gi¶i:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
BµI 4: Trong s©n cã 14 con gµ.Sè gµ m¸i nhiÒu h¬n sè gµ trèng 2con.Hái cã bao nhiªu con gµ m¸i?cã bao nhiªu con gµ trèng?

Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………..

Bµi 5:Em h·y ®iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng  ®Ó khi céng c¸c sè theo hµng ngang,theo cét däc,theo ®­êng chÐo ®Òu cã kÕt qu¶ nh­ nhau.

	8
	
	

	
	10
	

	
	
	12


Bµi 6: H·y ®Õm xem cã bao nhiªu tam gi¸c vµ bao nhiªu h×nh tø gi¸c

                                                        ……………………………………
                                                           …………………………………..

                                                          …………………………………….

§Ò «n tËp m«n to¸n líp2
®Ò Sè 13

Bµi 1: TÝnh nhanh:
a. 24 +35 +46 +57 – 25 – 14 - 36 – 47

=………………………………………………………………………….

=………………………………………………………………………….

=…………………………………………………………………………
b.43 – 19  + 57 – 31

=…………………………………………………………………………
=…………………………………………………………………………=………………………………………………………………………….

Bµi 2:T×m hai sè biÕt tængcña chóng b»ng 4 vµ tÝch cña chóng b»ng 0

Bµi gi¶i:

Ta cã:…………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………...

VËy:……………………………………………………………………...

Bµi 3:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

a.10 +3 <              < 17                           b. 8 +            <  10 -       

Bµi 4:HiÖn t¹i tuæi «ng vµ tuæi ch¸u céng l¹i lµ 78 tuæi.Hái sau 4 n¨m n÷a tuæi «ng vµ tuæi ch¸u céng l¹i lµ bao nhiªu tuæi.

Bµi gi¶i:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 5:H×nh vÏ cã:………H×nh tam gi¸c vµ……h×nh tø gi¸c



§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2
§Ò sè 14

Bµi 1:Nèi d·y tÝnh víi sè thÝch hîp:
	12 :4 +5
	25 :5 +4
	27 :3 -2
	15 :3 +1


                         6                     7                 8                 9 
Bµi 2: §iÒn dÊu(+;- ; x ; : )vµo « trèng ®Ó ®­îc phÐp tÝnh ®óng:

a.4            5          2   = 10              b.4              2           7  = 9 
Bµi 3: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm:

         :  …..           x ….              :  ….                : 3

24 ------------->6---------------(18-------------(9-------------(
      x ….                    +….                 :  …                  x 2

5--------------(15------------( 28-------------(7 -------------(
BµI 4:Mçi thïng dÇu cã 5lÝt dÇu.Hái 3 thïng dÇu nh­ thÕ cã bao nhiªu lÝt dÇu?                                       Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 5:Tïng ,Toµn vµ Nam cã tÊt c¶ 8 qu¶ bãng.Tïng cã sè bãng Ýt nhÊt,Toµn cã sè bãng nhiÒu nhÊt cßn Nam cã 3 qu¶ bãng. Hái mçi b¹n cã mÊy qu¶ bãng.

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2
§Ò sè 15

Bµi 1:Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:

                               4 x 4  : 2  =  …..

A.3                      B.16                          C. 8                                 D . 2

Bµi 2:T×m X:

a.3 x X =18 +3                 b. X :  2 = 18  - 14                       c. X  x   4 =  7 +  9 

……………….                ………………….               …………………….  …………………            …………………..              …………………….

…………………            …………………..              ……………………..

Bµi 3:Cã 15 lÝt dÇu ®ùng trong 3 thïng nh­ nhau.Hái mçi thïng cã bao nhiªu lÝt dÇu?                         Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bµi 4:Cã 15 lÝt dÇu chia ®Òu mçi thïng 5 lÝt. Hái chia ®­îc mÊy thïng

Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 5:®iÒn dÊu  > ; < ; = 
a) 32 x 3  ………… 22 x 4                         b) 22 x 4 ………….. 44 x 2 

………………………………………………………………………………………….

c) 31 x 3 ……….. 11 x 9                             d) 15 x 6 ……….. 14 x 7 

………………………………………………………………………………………….

Bµi 6:H×nh bªn cã……tam gi¸c vµ cã…….tø gi¸c.
                                              …………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2
§Ò sè 16

Bµi 1:ViÕt  sè thÝch hîp vµo chç trèng:

a. 3 x           =24                                   b.               x 3  =  12

c.          x 3  =  15                                 d. 2  x              = 16

Bµi 2: T×m mét sè biÕt r»ng sè ®ã nh©n víi 3 th× ®­îc 15
Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 3:T×m mét sè biÕt r»ng 2 nh©n víi sè ®ã th× b»ng 19 trõ ®i 7

Bµi gi¶i:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………
Bµi 4:Nèi  X víi sè thÝch hîp:

X x 3 =12                         X x 2 =10                         3 x X = 9

              2                3              4                  5                  6

Bµi 5:Nèi X víi sè thÝch hîp:

2 < 3 x X < 12

                0                1                   2                    3                      4

§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2

§Ò sè 17
Bµi 1: T×m X 

X : 5 = 12 -8                                               X : 2 = 18 -14 

……………......................... ……            …………………………………..             …………………………………..            …………………………………..

………………………………….              ………………………………….

X :5 + 26 = 4  x 9                                       X x 4  -19 =  45  :5

………………………………….              ……………………………….

………………………………….               ……………………………….

…………………………………               ……………………………….
…………………………………               ……………………………….

………………………………..                 ……………………………… 

Bµi 2:T×m mét sè,biÕt r»ng sè ®ã chia cho 4 th× ®­îc 5

Bµi lµm:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………
Bµi 3: Sè ?

         x  …                   - 25                   x …..                  : 3              

3--------------(27--------------(…..-------------(18-------------(
 X  4                              :  2                     :  3                     x  9

   ------------(       --------------(      -------------(2  -------------(
Bµi 4:TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 2dm;4dm;27cm.

Bµi gi¶i:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 7 :Mét bao g¹o nÆng 25 kg .Hái 6 bao nh­ thÕ nÆng bao nhiªu kg ?
…………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 8 :   Mçi tuÇn cã 7 ngµy .Sè ngµy trong 8 tuÇn lµ :

A. 63 ngµy                    B. 56 ngµy                    C. 49 ngµy           D. 65 ngµy 
Bµi 9 : ®óng ghi §  sai ghi S 

             GÊp lªn 6 lÇn                                          GÊp 10 lÇn 
 7 ---------------------------(                            ----------------------------(
          GÊp 7 lÇn                                               GÊp 5 lÇn 

        --------------------------(                                -------------------- -(
§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2

§Ò sè 18

Bµi 1: H×nh tam gi¸c ABC cã 3 c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi b»ng 24cm.TÝnh ®é dµI c¹nh AB?

Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
BµI 2:H·y so s¸nh ®é dµI ®­êng gÊp khóc ABCD vµ chu vi h×nh tam gi¸c ABC.
        2cm          3cm

                                                                2cm                  3cm                   
                            4cm                                        4cm   

  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 Bµi 3:TÝnh:

a.5 x 1 x 0                            b.4 x1 x 4                            c.5  x 0 : 4

=………..                            =…………..                              =…………..

=……….                              =…………..                             =…………..

Bµi 4:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

a.          :5 = 0                        b. 4 x             = 0                c. 7 :            = 7

Bµi 5:T×m hai sè biÕt tÝch cña chóng b»ng 3 vµ th­¬ng cña chóng còng b»ng 3.
Bµi gi¶i:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 6: H·y viÕt mét phÐp chia cã th­¬ng b»ng sè bÞ chia.

Bµi lµm:

Ta biÕt r»ng  sè nµo nh©n víi 1 còng ……………………………………….
………………………………………………………………………………
Bµi 7 : T×m X 

a) X : 7 = 63                b) 7  x X = 42              c) (X – 1 )  x 7 = 35

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 8 : Ngµy thø nhÊt Lan h¸I ®­îc  50 b«ng hoa . Ngµy thø hai  Lan h¸I gi¶m  
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 ngµy thø nhÊt . Ngµy thø  hai Lan h¸I ®­îc :
A. 45 b«ng hoa                               B . 20 b«ng hoa 

C. 10 b«ng hoa                               D. 15 b«ng hoa 

§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2

§Ò sè 19

Bµi 1: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:
a.            + 3   = 10                            b. 7 -        = 4 + 3
c.             +     = 1                             d.2 -        -         = 0

Bµi 2: TÝnh nhanh:

a. 10 – 9 +8 – 7 +6 -5 +4 – 3 + 2 – 1

=………………………………………………………………………
=………………………………………………………………………
=………………………………………………………………………
b.1 + 3 +5 +7 +9 +10 + 8 + 6 + 4 + 2 + 0

=……………………………………………………………………….

=……………………………………………………………………….

=……………………………………………………………………….

Bµi 3:TuÊn cã 4 qu¶ bãng võa bãng xanh võa bãng ®á.Sè bãng ®á nhiÒu h¬n sè bãng xanh.Hái TuÊn cã mÊy qu¶ bãng ®á?mÊy qu¶ bãng xanh?

Bµi gi¶i:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………..

Bµi 4 :TÝnh:

a.5 x 8 – 14                     b.3 x 6 :2                           c.5 x6  +18

=…………….                   =…………..                     =    …………….

=……………..                 =……………                    =…………………
=……………..                  =…………….                   =……………….

Bµi 5:T×m y:

Y x 2 = 18                             y  x 4  = 20                    y  x  y   = 4

…………………                 ………………..              …………………..

…………………                 ………………….           …………………..

…………………                 …………………..          …………………..
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3 

§Ò sè 20 :

Bµi 1 : ®Æt tÝnh råi tÝnh :

a) 45 x 6               72 x 4               54 x 7                    68 x 9           77 x 4
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b) 56 : 2               76 : 9                 88 : 4                92 : 2                          36 : 3 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2:Cã 48 lÝt dÇu , ng­êi ta muèn ®ùng vµo c¸c thïng lo¹i 5 lÝt . Hái cÇn tÊt c¶ bao nhiªu thïng ®Ó  ®ùng hÕt sè dÇu ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 3 :  Khoanh vµo ®¸p ¸n ®óng 

       a) 30 g – 18 g : 6 

A. 12 g                          B. 27 g                     C. 2g               D. 8 g 

      b) 108 – 60 : 6 =
A. 98                          B. 8                           C. 34                        D. 48

       c) 42 lÝt  : 6  + 17 

A. 10 lÝt                     B. 14 lÝt                        C. 24 lÝt                   D. 55 lÝt 

Bµi 4 :  1km            1 kg      ®iÒn dÊu vµo « trèng  lµ : 
A. DÊu  >           B. DÊu    <              C. dÊu  =              D. kh«ng dÊu nµo c¶ 
Bµi 5 :  Sè tam gi¸c trong h×nh vÏ lµ :

A. 4 h×nh                  B. 6 h×nh                 C. 8 h×nh              D. 7 h×nh  

§ã lµ : c¸c h×nh :                   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 6 : Nèi biÓu thøc víi gi¸ trÞ cña nã 
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§Ò sè 21  :

Bµi 1: T×m x : 

a) 9 X x  = 36 x 2                        b) x : 7 = 48 : 2                      c ) 64 : x = 32 : 4

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2: T×m mét sè biÕt r»ng sè ®ã nh©n víi 9 råi céng víi 235 th× b»ng 883 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 3 : TÝnh :

a) 5 dam  + 7 dam =…………….             b) 13 hm  + 4 hm =……………
15 dam x 3 =…………………….                    27 m X 2 =…………………..

32 km – 15 km =………………..                     30 mm : 5 =…………………..

88 dm :  4 =…………………….                       69 km : 3 =………………………
Bµi 4 :  Chän c©u tr¶ lêi ®óng :

Líp 2A cã 35 häc sinh , líp 2B cã Ýt h¬n  5 häc sinh .Sè häc sinh c¶ hai líp cã lµ :

A. 75 häc sinh                  B. 60 häc sinh

C. 70 häc sinh                  D. 65 häc sinh

Bµi 5 : H·y vÏ thªm mét ®o¹n th¼ng trong h×nh vÏ ®Ó ®­îc  3 h×nh tam gi¸c vµ 3 h×nh tø gi¸c .
  
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3 

§Ò sè 22  :

Bµi 1: ®Æt tÝnh råi tÝnh :

423 x 2              243 x 3             231 x 4              933 : 3              676 : 8 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2: ®iÒn dÊu 

a) 125 x 5                       129 x 4                     b) 47 x 3                   705 : 5 

………………………………………………………………………………………..

c) 918 : 3                        123 x 3                    d) 693 : 3                   784 – 553
………………………………………………………………………………………
Bµi 3: Khoanh vµo ®¸p ¸n ®óng :

a) 100 : 5 : 4 

A. 20                            B. 5                              C. 16                      D. 24
b) 
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 ngµy  lµ : 

A. 4 giê                         B. 8 giê                      C. 2 giê                 D. 3 giê 
c)  C¸ch tÝnh nµo ®óng 

A. 5 + 6 x 1 = 5 + 6 = 11                                      B. 5 + 6 x1 = 11 x 1= 11
C. 5 + 6 : 1 = 11 : 1                                              D. 5 x 1 + 6 = 5 x 7 = 35
Bµi 4 : Cã 234 kg g¹o  chia ®Òu vµo 9 tói . Hái mçi tói cã bao nhiªu kg g¹o ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3 

§Ò sè 23  :

Bµi 1:®Æt tÝnh råi tÝnh 

a) 4268 + 3917         b) 3845 + 2625       c) 7331 – 759            d)135 x 9 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
e) 2457 : 3              1414 x 5                        1736 – 456               1204 : 4
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2:T×m x biÕt 

a) 15 : x = 24 : 8                   b) 42 : x = 36 : 6               c ) 84 : x =  18 : 9

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 3: Thïng thø nhÊt cã 16 lÝt dÇu , thïng thø nhÊt cã sè dÇu b»ng 
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 sè dÇu thïng thø hai . Hái  thïng thø hai cã bao nhiªu lÝt dÇu ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 : ChÞ An n¨m nay 16 tuæi , tuæi cña bè chÞ An gÊp 3 lÇn tuæi cña chÞ An . Hái hai bè con chÞ An n¨m nay  bao nhiªu tuæi ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4: Nèi biÓu thøc víi gi¸ trÞ t­¬ng   øng cña nã 



    492            221        153           65         84          68          65               5  
 §Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3 

§Ò sè 24  :

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh 
134 x 3                        789 x 2                     604 : 2                  875 : 5

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: TÝnh

a) 5 x 235 +  124 =…………                b) ( 35 + 45 ) x 2 =…………………….
…………………………………………………………………………………………
c) 125 – 125 : 5=……………………     d) 239 + 936 : 9 =………………………
………………………………………………………………………………………..
Bµi 3 : Mét gãi kÑo cã 40 c¸i kÑo , sau khi chia cho c¸c b¹n th× cßn l¹i  
[image: image6.wmf]5

1

 sè kÑo . Hái trong gãi cßn l¹i bao nhiªu c¸i kÑo .
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 : 

	Sè bÞ chia 
	36
	63
	45
	
	81
	
	72
	

	Sè chia 
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9

	 Th­¬ng 
	
	
	
	6
	
	2
	
	3


Bµi 5 : Cã 54 con thá nhèt ®Òu vµo 9 chuång . Hái mçi chuång cã mÊy con thá .
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 6 : ®iÒn dÊu thÝch hîp vµo « trèng 
15 g                 81 g : 9                                 1kg                  965g + 35 g

……………………………………………………………………………………….


45g : 9 + 8 g            10 g                             392 g – 6g             372 g + 9g
……………………………………………………………………………………….
Bµi 7 :    Sè g× ?

         GÊp 3 lÇn                        Gi¶m 3 lÇn 

12 -------------------(        ---------------------------(                                                                                                      
         GÊp 5 lÇn                     Gi¶m 5 lÇn 
10--------------------(         ----------------------------( 
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§Ò sè25: 

Bµi 1:  ®Æt tÝnh råi tÝnh :

49 x 4             763 x 7                789 : 3                568 : 2       1234 – 999 

  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: T×m X 

a) 36 :  x = 36 – 28               b) 72 : x = 8 + 1                c)  x + 24327 = 68586
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 3 : §iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm :

                     X 6                             : 2                                   x 7 
            ------------------(         ---------------------(          --------------------(
Bµi 4 : Hïng cã 16 que tÝnh . Minh cã nhiÒu h¬n Hïng 7 que tÝnh nh­ng  Ýt h¬n H¶I 3 que . Hái Minh vµ H¶I mçi b¹n cã bao nhiªu que tÝnh ?
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè26
Bµi 1: ®Æt tÝnh råi tÝnh :
a) 367 + 478               b) 506 – 327               c) 98 x 6              d) 89 : 4 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: TÝnh nhÈm 
305 + 55=…………               450 – 150=………..                6 x8=………….

150 + 240=…………..           517 – 17 =…………               9 x 7 =…………
36 : 6 =………………             81 : 9 =…………..                   72 : 8 =………….

Bµi 3 : Cã 32 m v¶I may ®­îc 8 bé quÇn ¸o . Hái may mçi bé quÇn ¸o hÕt mÊy m v¶I 

…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 : Con lîn lín nÆng 136 kg. Con lîn nÆng h¬n con lîn bÐ 18 kg . Hái c¶ hai con lîn nÆng bao nhiªu kg ?
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 5 : TÝnh 
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 cña mçi sè sau :  18 ; 36 ; 42 ; 54 

…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 7 : a) TÝnh ®é  dµi ®­êng gÊp khóc 
                            B                                 D

        15cm            20cm

 A                                            25 cm                                                       

                              C

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
b) TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c  ABC

A

B                      C

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 27 

Bµi 1:   ®Æt tÝnh råi tÝnh 
82 x 7             95 x8                   96 : 8                  75 : 6 

…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: T×m 
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 cña 54 
………………………………………………………………………………………….

Bµi 3 : Cho sè 9 h·y gÊp sè ®· cho lªn 6 lÇn ®­îc bao nhiªu céng víi 18 . KÕt qu¶ cuèi cïng lµ bao nhiªu 

…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 :  NÕu gi¶m 96 ®i  4 lÇn  th× ®­îc bao nhiªu 
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 5 : Mét kho g¹o cã tÊt c¶ 972 bao g¹o . Sau khi b¸n mét ngµy th× sè g¹o gi¶m ®i 3 lÇn . Hái : 

a) Cöa hµng cßn bao nhiªu bao g¹o ?

b)  ®¶ b¸n ®I bao  nhiªu bao g¹o ?

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 6 : T×m x 
a) X  x 7 = 875                      b) 852 : X = 6                     c) 9 x X = 909
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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§Ò sè 28

Bµi 1 :  ViÕt vµo « trèng theo mÉu 

	Sè lín
	24
	42
	49
	56
	72
	81
	63

	Sè bÐ
	4
	7
	7
	8
	9
	8
	7

	Sè lín h¬n sè bÐ
	
	
	
	
	
	
	

	Sè lín gÊp sè bÐ
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 2: Cã 40 qu¶ cam bÇy vµo 8 ®Üa . Hái mçi ®Üa cã mÊy qu¶ cam ?
Bµi 3 : TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc :
a) 9 x 13 + 234 =………………………………………………………………
b) 9 x 9 + 49 =………………………………………………………………
c) 342 : 2 – 99 =………………………………………………………………
Bµi 4 : Mét ng­êi ®em b¸n gµ , ng­êi ®ã ®· b¸n 18 con gµ . TÝnh ra ng­êi ®ã ®· b¸n 
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 sè gµ . Hái ng­êi ®ã ®em b¸n bao nhiªu con gµ ? 
Bµi 5 : C¸ch tÝnh nµo sai 

A. 37 – 5 x5 = 12   
B.  37 – 5 x5 = 160

C. 180 : 6 + 34 = 64 

D. 31 + 64 : 4 = 47 

Bµi 6 : Gãc nµo trong 3 gãc nµy lµ gãc vu«ng , h·y nªu tªn c¹nh vµ ®Ønh cña gãc ®ã 

[image: image11]
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 28

«n tËp vÒ h×nh häc

Bµi 1: Mét tam gi¸c cã c¹nh lÇn l­ît lµ : 150 cm ; 240 cm vµ 320 cm. TÝnh chu vi cña tam gi¸c ®ã ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: Cho ®­êng gÊp khóc ABCD nh­ h×nh vÏ d­íi ®©y : 
                        B

        36cm             16cm                           D

A                              C             40cm

a) §é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD lµ : 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
c) NÕu c¾t ®­êng gÊp khóc thµnh nh÷ng ®o¹n th¼ng b»ng nhau , mçi ®o¹n dµi 4 cm th× ®­îc nhiÒu nhÊt tÊt c¶ bao nhiªu ®o¹n 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 3: Tµu thuû nµy cã bao nhiªu h×nh vu«ng? Bao nhiªu h×nh tam gi¸c?
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 4: a) KÎ thªm 1 ®o¹n th¼ng ®Ó ®­îc 2 h×nh tam gi¸c. 
 


b)KÎ thªm 1 ®o¹n th¼ng ®Ó ®­îc 2 h×nh tø gi¸c .



c)KÎ thªm 1 ®o¹n th¼ng ®Ó  ®­îc 1 tam gi¸c vµ 1 tø gi¸c  
[image: image12]
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 29
Bµi 1: ®Æt tÝnh råi tÝnh 

a) 107 x 9          316 x 3              98 : 6               919 : 7              575 : 5 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: T×m x 

a) X : 7 = 135                   b) x : 9 = 108                    c) 876 : x = 6

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 3: Cã 45 qu¶ xoµi chia thµnh 9 phÇn b»ng nhau . Hái mçi phÇn cã bao nhiªu qu¶ ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 : Con lîn lín nÆng 136 kg . Con lîn lín nÆng h¬n con lîn bÐ 18 kg . Hái c¶ hai con lîn nÆng bao nhiªu kg ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 5 : ®iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng 

     4               3                    8           2                             9                1
           12                                   16                                            ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 6 : Sè h×nh tam gi¸c cã ë h×nh sau lµ : 

A. 4 

B. 6

C. 5

D. 7

®ã lµ c¸c h×nh :………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 8 : T×m 
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 cña: 5 cm ; 189 lÝt 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 30

Bµi 1: TÝnh :
a) 3 x 7 + 929 =…………........                   b) 50 : 5 + 613=………………..

………………………………………………………………………………………..

c) 28 : 4 – 6 =……………………..            d) 9 X 13 + ( 56  : 2 )=………………
………………………………………………………………………………………….

Bµi 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng 

                         T¨ng 5 lÇn 

a) 80 -----------------------------------(                   Sè lín : ………….

                                                                          Sè bÐ : …………………..

                                                                         Sè lín gÊp …….lÇn sè bÐ

                                                            Sè bÐ b»ng mét phÇn              sè lín       

                Gi¶m 3 lÇn                                                  
42 ---------------------------------(                          Sè lín : ………….

                                                                          Sè bÐ : …………………..

                                                                         Sè lín gÊp …….lÇn sè bÐ

                                                            Sè bÐ b»ng mét phÇn              sè lín

Bµi 3: Khoanh vµo ch÷  ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng  
a) 10 x 6 : 2              10 x 3 

A.   DÊu >           B. DÊu <                 C. DÊu =           D. Kh«ng cã dÊu nµo 

b)  6; 12; 18 ; 24; ……….; …………; 42; 48; 54 ; 60 

Hai sè cßn thiÕu lµ : 

A. 25 vµ 35               B. 40 vµ 42                  C. 30 vµ 36          D. 30 vµ 40   
c)  T×m y biÕt 0 : y = 2 

A. y = 0                     B. y= 2                  C. y= 1                 D. kh«ng t×m ®­îc y

d) Mét tam gi¸c cã  3 c¹nh   ®Òu dµi 6 cm th× cã chu vi lµ : 

C¸ch tÝnh nµo sai :

A. 6 x 3 = 18 ( cm )                                                B. 3 x 6 = 18 ( cm ) 

C. 3 + 6+ 3 + 6 = 18( cm)                                       D. 6 + 6 + 6 = 18 ( cm )
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 31
Bµi 1: ®Æt tÝnh råi tÝnh 
257  x 7                 345x 5                    567 : 4                    980 : 5  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: TÊm v¶i hoa dµi 25 m .TÊm v¶i xanh dµi gÊp 5 lÇn tÊm v¶i hoa. Hái c¶ hai tÊm v¶I dµi bao nhiªu m ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 3: Thïng to cã 10 lÝt dÇu  vµ cã nhiÒu h¬n thïng nhá 10 lÝt dÇu . Hái c¶ hai thïng cã bao nhiªu lÝt dÇu ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 4 : TÝnh 

a) GÊp 13 lªn 4 lÇn råi thªm 4:…………………………………………………….

b) GÊp 14 lªn 3 lÇn , råi bít ®i 13: …………………………………………………
c) Gi¶m 48 ®i 4 lÇn , råi l¹i gi¶m ®i 2 lÇn :…………………………………………
Bµi 5 : TÝnh nhÈm 

 5 x 8 : 8 =…………..        64 : 4: 2 =……………..         48 : 2 : 4 =…………..

72 : 2: 2: 2=…………       56 : 2 : 4 =…………….        48 ; 2 : 2: 2 =………….

Bµi 6 :TÝnh :
a) 9 x 2 + 29          b) 9 x 6 – 36           c) 9 x 4 : 6             d) 9 x 8 – 27

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 7 : Mçi gãi m× ¨n liÒn c©n nÆng 65g . Hái 9 gãi nh­ thÕ c©n nÆng bao nhiªu g ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 8 : Trªn h×nh bªn cã tÊt c¶ :

               H×nh tam gi¸c  ®ã lµ : ……………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………..

              H×nh tø gi¸c ®ã lµ :…………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….

Bµi 9 : 1tuÇn – 2 ngµy =………………..giê 

CÇn ®iÒn vµo chç chÊm sè : 

A. 120 giê                      B.5 ngµy                 C. 120                      D. 50 giê 

Bµi 10 :  X x 6 = 942 

                27 : y = 9

  TÝch     X   x    y  = ? 
A. 471                              B. 472                     C. 470                   D. 481
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 33

So s¸nh sè bÐ b»ng mét phÇn mÊy sè lín 

B¶ng nh©n chia 9 

Bµi 1 : ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng 

	Sè lín 
	Sè bÐ 
	Sè lín gÊp mÊy lÇn sè bÐ 
	Sè bÐ b»ng mét phÇn mÊy sè lín 


	6
	2
	
	

	15
	3
	
	

	56
	6
	
	


Bµi 2 : Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng :
Líp 3A cã 35 HS , trong ®ã cã 7 HS trung b×nh .Hái sè HS trung b×nh b»ng 1 phÇn mÊy sè HS c¶ líp 

A. 
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               B. 
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                       C.
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                           D. 5
Bµi 3: §iÒn dÊu thÝch hîp : 
a) 5 x 9                   9x 4 + 9                    b) 72 : 9 + 15                   7 x 7

………………………………………………………………………………………..

Bµi 4 Sè g× ?

                           X 9                       + 12                         

  Bµi 5: T×m mét sè biÕt sè ®ã  gÊp lªn 9 lÇn råi bít ®i 16 th× ®­îc 20 

   Bµi 6: khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ líi ®óng : 

Mét ®oµn kh¸ch cã 43 ng­êi  , mçi t¾c xi chë ®­îc 8 ng­êi .Hái cÇn Ýt nhÊt bao nhiªu xe t¾c xi nh­ thÕ ®Ó chë hÕt sè kh¸ch ®ã .  
A. 5 xe                      B. 6 xe                            C. 4 xe                          D. 7 xe 

Gi¶I thÝch c¸ch lµm : 

Bµi 7 : Khèi líp 3 cã 72 HS tham gia ®ång diÔn thÓ dôc , trong ®ã cã 
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 sè HS tham gia xÕp thµnh vßng trßn . Sè cßn l¹i xÕp ®Òu thµnh 4 hµng .Hái mçi hµng cã bao nhiªu HS ? 
  ………………………………………………………………………………………..

Bµi 8 : Mét ng­êi mua 9 kg ®ç xanh vµ mua sè g¹o gÊp 5 lÇn ®ç xanh  .Hái ng­êi ®ã mua bao nhiªu kg g¹o vµ ®ç xanh ?
§Ò luyÖn tËp  m«n to¸n líp 3

§Ò sè 34
So s¸nh sè bÐ b»ng mét phÇn mÊy sè lín 

B¶ng nh©n chia 9 

Bài 1: ViÕt tiÕp vµo chç trèng cho thÝch hîp: 
a) 97 : 7 = …………………( d­ …………)

b)  86 : 6 =…………………( d­ ………….)

c) Bµi 2 : C« Lan cã 1 kg ®­êng , c« dung lµm b¸nh hÕt 400 g , sè ®­êng cßn l¹i ®­îc chia vµo  3 tói nhá , mçi tói cã bao nhiªu g ®­êng ?
A.200g                        B. 300g                            C. 400g                    D.600g 

Bµi 3 : TÝnh 

872            4                              905                5                             983                    6 


Bµi 4 :
T×m x 

a) X x 3 = 432                              b) X x 7 =     154                       c) 8 x X = 304

Bµi 5 : §óng ghi § sai ghi S 
Cã 500 qu¶ trøng , lµm mçi c¸i b¸nh cÇn 9 qu¶ trøng .Hái cã thÓ lµm ®­îc nhiÒu nhÊt lµ bao nhiªu c¸i b¸nh vµ cßn thõa l¹i bao nhiªu qu¶ trøng  .
A. 55 c¸I b¸nh vµ thõa l¹i 5 qu¶ trøng 

B. 55 c¸I b¸nh vµ kh«ng  thõa l¹i qña trøng nµo

Bµi 6 : TÝnh 

a) 234 : 3  + 55  =………………                        b) 585 : 9 – 56 =……………………
c) 46 x 5 : 2     =…………………                     d ) 266 : 7 x 9 =……………………...

Bµi 7 : Mét tr¹i nu«I 315 con gµ .Ng­êi ta tiªm phßng dÞch ®­îc mét sè gµ th× cßn l¹i 
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 sè gµ cña tr¹i ch­a tiªm . Hái tr¹i ®ã ®· tiªm phßng dÞch ®­îc bao nhiªu con gµ ?

Bµi 8 : Mét tr¹i nu«i gµ cã 792 con gµ nhèt ®Òu vµo 9 ng¨n chuång . Ng­êi ta b¸n ®i sè con gµ b»ng sè gµ nhèt trong hai ng¨n chuång .Hái ng­êi ta ®· b¸n ®i bao nhiªu con gµ ?
Bµi 9 : Thay dÊu * b¨ng mét ch÷ sè thÝch hîp 
                         * 2 8                       4 

                         * *                    15 *
                            * *

                               0

  Bµi 10 : Mét ®éi ®ång diÔn thÓ dôc  cã 108 HS .Trong ®ã cã 
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 sè Hs lµ HS nam .hái ®éi ®ã cã bao nhiªu HS n÷ . 
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